

По прогнозу, в 2012 г. ожидается производство готового проката черных металлов на уровне 61 млн т — 103% к 2011 г. Производство стальных труб ожидается на уровне 2011 г. — 10 млн т или ниже на 5% в связи с возможным уменьшением потребления Газпромом и Транснефтью труб большого диаметра.

Одним из главных факторов развития отрасли по-прежнему будет являться ситуация на внешних рынках, которая в основном зависит от экономического развития Евросоюза, США и Китая.

Для отечественной металлургии борьба за внешние рынки в 2012 г. только обострится, убежден заместитель директора Департамента базовых отраслей промышленности Минпромторга России Алексей Пинчук. Поэтому важен пересмотр действующих на экспортных рынках ограничений в отношении российской металлопродукции (сейчас это 20 мер в разных странах). Вступление России в ВТО позволит российским экспортерам активно задействовать все имеющиеся в организации механизмы разрешения торговых споров. В этом направлении необходима активная поддержка государства. Подробнее об этом читайте в статье «Итоги и перспективы», опубликованной в январском выпуске журнала «Металлоснабжение и сбыт»